



Studievereniging Fysiotherapiewetenschap Universiteit Utrecht

Notulen ALV 20 November 2013

Aanwezig: Davy Paap, Mark Bonsink, Esther Hoes, Rosanne Kuijpers, Harm Laurens Ormel, Roel van Oorsouw, Stijn Weterings, Niek Koenders, Joris Huijser, Mitchell van Doormaal

Afwezig met kennisgeving: Henk Dekkers, Amarins Wijma, Nico van Meeteren, Caroline Speksnijder, Caroline Sickler, Janjaap van der Net, Paul Helders, Corine Knulst-Verlaan, Sandra Jorna-Lakke

1. Opening

Marlous Buining opent de vergadering en heet de aanwezige leden welkom. De ALV is deze keer gekoppeld aan een kerstborrel in de Basket. Het is de 10^e ALV.

2. Mededelingen

Er zijn geen mededelingen.

3. Vaststellen Agenda

Er worden geen nieuwe agenda punten ingebracht.

4. Notulen ALV van 09-11-2012

Roel van Oorsouw geeft aan dat zijn naam niet correct geschreven is op pagina 1 van de vorige notulen. Dit zal worden aangepast. Tevens is de naam van Hedwig van de Meer op pagina 3 niet goed geschreven. Ook dit zal worden veranderd.

De voorzitter noemt nog op pagina 3 de opmerking over twitter, @evbasedphysio. Hier moet het bestuur nog actiever naar kijken.

De notulen worden met bovenstaande aanpassingen geaccordeerd. Met dank aan de vorige secretaris, Mirjam van Welsem.

4. Jaarverslag Scientia Fundus

Algemeen

Er zijn dit jaar verschillende onderdelen van het jaarverslag; van de voorzitter, van de secretaris, penningmeester, van de activiteitencommissaris en van de faciliteitencommissaris.

De voorzitter geeft eerst een korte samenvatting van activiteiten die afgelopen jaar zijn georganiseerd door SF. Genoemd wordt de nieuwjaarlunch, het 10-jarig bestaan en de wetenschapsparade. Daarnaast wordt de nieuwe huisstijl en website genoemd.

Bij verschillende activiteiten hebben we dit jaar hulp gehad van leden. We hebben een zeer actieve slimmer-cie en gezelliger-cie, die met enthousiasme activiteiten omtrent het 10-jarig bestaan hebben georganiseerd. De voorzitter bedankt hen hier hartelijk voor.

Ook worden bedankt voor hun inzet tijdens afgelopen jaar:

- Caroline Speksnijder voor de hulp bij organisatie van een borrel op het KNGF congres
- Natasja van Schaik en Tim Takken voor de hulp tijdens de buluitreikingen
- AVN en KNGF voor de mede organisatie van de wetenschapsparade
- Familie van Hedwig van der Meer voor het opzetten van de nieuwe website
- Specifiek voor FW geluiden; Marie-Rose van Lieshout, Niels Groeneweg, Caroline Sickler, Marlies Welbie, Bart Bongers, Bart Staal, Joseph Brence, Denis de Vries, Chiel Bos, Corine Knulst-Verlaan, Manon Kluitmans, Digna Kamalski, Frank Wijnen en Truus van der Hooft.

Corine Knulst- Verlaan wordt specifiek bedankt voor haar inzet tijdens haar bestuursfunctie als activiteitencommissaris.

Zonder onze actieve leden zouden we alle activiteiten niet hebben kunnen organiseren!

Financieel jaarverslag

Belinda, de penningmeester geeft uitleg over de balans en de resultatenrekening van het afgelopen bestuursjaar. Opvallende kosten worden besproken, zoals de lagere kosten dan begroot voor de website (via contacten/familie van Hedwig van der Meer). Tevens wordt uitleg gegeven over het samenvoegen van de alumnidag, gala en het 10-jarig bestaan.

Verslag kascommissie en vaststellen nieuwe kascommissie

Stijn Weterings is van de kascommissie aanwezig tijdens de ALV. Omdat Sandra Lakke niet aanwezig is, heeft reserve commissielid Davy Paap ook zijn akkoord gegeven. Stijn Weterings complimenteert de penningmeester voor de volledigheid en het aanleveren van de financiële stukken. De Kascommissie heeft de financiële gegevens van SF ingezien en de financiële situatie van SF goedgekeurd.

Het is nog onduidelijk of Sandra Lakke nog een jaar in de kascommissie plaats wil nemen. Als dit niet zo is, wil Roel van Oorsouw deze functie op zich nemen. De kascommissie wordt bedankt.

6. Decharging bestuur

De conclusie van de kascommissie is dat zij voorstelt het bestuur te dechargeren, de aanwezig leden gaan akkoord.

7. Wisseling bestuur

Marlous Buining neemt afscheid van het bestuur SF. Voorgedragen als nieuwe voorzitter wordt Davy Paap. Er zijn geen tegenkandidaten. Tevens wordt Mark Bonsink voorgesteld als nieuw bestuurslid (activiteitencommissaris).

Marlous wordt bedankt voor al haar enthousiasme en inzet de afgelopen jaren voor SF.

8. Beleidsplan

Nieuw bij de ALV is het voorleggen van het beleidsplan aan de leden. De visie en missie van SF wordt kort samengevat. Tevens worden de speerpunten uit het beleidsplan besproken.

- I. Verstreken van de positie van de commissies. Eigen budget (zie begroting)
- II. Creëren van een Raad van Toezicht
- III. Beleidscyclus verankeren in de verenging
- IV. Binding van Alumni versterken. Hiervoor zouden we een werkgroep willen opzetten die een plan hiervoor maakt. Dit zal komend jaar worden uitgewerkt.
- V. Positie binnen het UMC. Uitleg gegeven over de samenwerking die we willen bereiken met KGW, dezelfde belangen.

Ingebracht wordt nog de samenwerking met de verschillende opleidingen binnen KGW. Logopedie heeft nog geen officiële studieverenging, contact met studievereniging Verplegingswetenschap is geïntensiveerd door de wetenschapscarousel. Het belang van samenwerking wordt genoemd en erkent.

Beleidsplan wordt geëvalueerd op de volgende ALV.

Het beleidsplan wordt goedgekeurd door de leden.

9. Begroting

De penningmeester bespreekt de begroting voor komend jaar. Nieuw is dat de verschillende commissies een eigen budget hebben gekregen op de begroting. Dit wordt besproken.

Er wordt nog geopperd om meer met sponsoring te doen. Het bestuur geeft aan dat sponsoring lastig te vinden is, wel gekoppeld aan de activiteiten, lijkt ook geen prioriteit gezien de financiële situatie van SF.

Contributie blijft 35 euro.

De begroting wordt goedgekeurd.

10. Aanpassing huishoudelijk reglement

De statuten zijn opgevraagd bij notaris, als de numerieke verwijzingen in het HR naar de Statuten hierdoor niet meer correct zijn, zullen we die aanpassen.

Wijzigingen HR worden doorgenomen.

Voorstel Stijn Wetering: “Gestelde declaraties binnen het huidige boekjaar”, in plaats van binnen 6 maanden.

De wijzigingen in HR worden goedgekeurd met bovenstaande voorstel.

11. Rondvraag

Nieuw lid, Niek Koenders, aangemeld via de site. De mail bevestiging moet nog iets worden aangepast; er staan een aantal spellingsfouten in. Hedwig van der Meer zal dit met Niek Koenders doornemen. Niek Koenders is overigens eerste lid via de site ingeschreven.

Een datum voor de nieuwjaarlunch wordt afgestemd op alle leerjaren. Uitnodiging hiervoor volgt nog.

12. Sluiting

Davy Paap bedankt de aanwezige leden. Tevens nog gevraagd of er aanwezige leden zijn die actief willen deelnemen aan commissies.